



**ADDENDUM #01
RFP NUMBER – R20-060 PB
06/14/21**

NAME OF PROJECT: Battery Electric Bus (BEB) Charger Installation

PROPOSAL DUE DATE 06/21/2021 AT 5:00 PM

This document shall become as fully a part of the above named RFP and Contract Documents as if included and shall take full and complete precedence over anything stated or shown to the contrary in them.

Acknowledgment: Each Offeror shall indicate in the place provided acknowledgment of receipt of this Addendum.

Each and every Offeror, subcontractor, and material supplier shall be responsible for reading each and every item in this Addendum to ascertain the extent and manner it affects the work in which he is interested.

*****CHANGES TO THE PUBLICATION NOTICE*****

The following item and information are corrections and additions to the above referenced project.

Question #1	On page 13 of the RFP it says Exhibits 9-11 must be filled out and turned in. Our bonding company rejected our request saying they would only be able to provide these after award. Would a letter from the bonding company be sufficient or a bid bond?
Answer #1	A bid bond will be sufficient.
Question #2	Will a drawing set be provided by MMT?
Answer #2	No, per the Statement of Work in the RFP the contractor is responsible to acquire the necessary permits.
Question #3	Does the Buy American Act apply to this solicitation?
Answer #3	No, but the Buy America Act does apply.
Question #4	How many chargers are to be installed?
Answer #4	Per the Statement of Work in the RFP, two 120 Kwh chargers with dispensers are to be installed.

Question #5	Is this project to be completed in phases?
Answer #5	No, per the Statement of Work in the RFP, there is a 60 calendar day period of performance.
Question #6	Can we propose alternate chargers?
Answer #6	No, per the Statement of Work in the RFP, Proterra chargers and dispensers are provided by MMT for the install.

Proposal Due Date still remains Monday, June 21 at 5:00 PM

 Offeror shall acknowledge receipt of this addendum by signing below, and this addendum must be returned as part of the proposal.

 Signature

 Date

 Firm